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Kundendienstinformation

Halten Sie bei Ersatzteil-Bestellungen unbedingt die nachfolgenden Angaben bereit. Dies gewährlei-
stet eine schnelle und fehlerfreie Auftragsbearbeitung.

Die ausführlichen Informationen dazu finden Sie direkt zu Beginn der Ersatzteilliste.

Service information

In case of spare part orders, it is necessary to keep the following information ready.

This guarantees a quick and error-free order processing.

You will find the detailed information at the beginning of this spare part list.

Information service après-vente

En cas de commandes concernant des pièces de rechange, veuillez tenir les indications suivantes à 
votre disposition. Ainsi, un traitement rapide et sans fautes de la commande peut être garantit.

Vous trouvez les informations détaillées au début de votre fichier de pièces de rechange.

• Kommissionsnummer, 
Fabrikationsnummer

• Maschinentyp

Sie finden diese Angaben am Typen-
schild Ihrer Maschine.

• Teilebezeichnung 
• Teilenummer
• Dokumenten-Nummer

Sie entnehmen diese Informationen der 
Ersatzteilliste Ihrer Maschine.

• Commission number, 
Fabrication number

• Machine type

You will find these information on the type 
plate of your machine.

• Part designation 
• Part number
• Document number

You will find these information in the spare 
part list of your machine.

• Numéro de commission, 
Numéro de fabrication

• Type de la machine

Vous trouvez cettes indications à la plaque 
signalétique de votre machine.

• Désignation d´article
• Numéro d´article
• Numéro de document

Veuillez prendre cettes informations de la 
liste de pièces de rechange de votre ma-
chine.
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 9021 - 17ScheibeWasherPodkładka1

 DIN 912 - M6 x 55ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym2

 DIN 912 - M8 x 25ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym3

 ISO  7379 - 10 x 30Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana4

 ISO 4762 - M8 x 60ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym5

 ISO 8735 - 6 x 22 - AZylinderstift mit InnengewindeParallel pin with internal threadKołek walcowy z gwintem wewnętrznym6

 SST-2-0075Schneideinheit exzenterCutting unit eccentricMimośród kpl. z. tn.8

 SST-2-0196UmlenkrolleRollRolka fi509

 SST-2-0235SpannerTensionerNapinacz10

 SST-2-0263FernbedienunggehäuseRemote control enclosureObudowa pilota - kpl.11

 SST-2-0267SpannerTensionerNapinacz12

 SST-2-0330Rahmen SVC30'' L-RMain frame of SVC30'' L-RRama SVC30" L-P13

 SST-2-0332SchieberahmenSliding frameRama ruchoma14

 SST-2-0344V3V3V315

 SST-2-0345V4 - 4"V4 - 4"V4 - 4"16

 SST-2-0350Eingangbandpapier EinheitEntry web paper unitWprowadzenie wstegi17

 SST-2-0353Verkle̱ i̱ dungCoverOsłona18

 SST-2-0354Deckelklappe komplettUpper cover - setOsłona19

 SST-2-0358Bedienpult Front cover unitOsłona przednia20

 SST-2-0360AusschnittabsaugungsystemCut-out exhaust systemKominek21

 SST-2-0361SchneideinheitCutting unitZespół tnący22

 SST-2-0392V3-V4 - 3''V3-V4 - 3''V3-V4 - 3''23

 SST-2-0402EingangeinheitEntry unitZespól wprowadzający24

 SST-2-0432Schaltschrank komplettCabinet setSzafa elektryczna kompl.25

 SST-2-0440EingangeinheitEntry unitZespól wprowadzający26

 SST-3-0470Befestigen HalterFixing holderUchwyt mocujący27

 SST-3-0471Befestigen PlatteFixing patePłytka mocująca28

 SST-3-0601SchutzCoverOsłona29

 SST-3-0604PlattePlateBlacha ogranicznika30

 SST-3-0606KlotzCubeKostka31

 SST-3-0641KnebelschraubeTommy screwŚruba z przetyczką32

 SST-4-0237Abdeckblech Auslauf untenCoverOslona33

 SST-4-0240Abdeckblech Papiereinlaf untenBottom coverOslona34

 SST-4-0241Seitenblech oben PapiereinlaufSide plateBlacha boczna35

 SST-4-0242SeitenblechSide plateBlacha boczna36
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 SST-4-0293BlechSheet metalBllacha37

 SST-5-0033Zahnriemmen 5M255HTD-1790Timing belt 5M255HTD-1790Pasek 5M25HTD-179038

 SST-5-0035Zahnriemen Profil 5M15HTD 800mmTiming belt 5M15HTD 800mmPasek 5M15HTD 800mm39

 SST-5-0041Flexible Lüftungsrohre 150 P7PU, L=~750Flexible Lüftungsrohre 150P7PU, L=~750Przewód elastyczny 150 P7PU, L=~75040

 SST2256Halter (Mechanische Präzisionsmessuhren)Dial Gauge holderUchwyt czujnika41

 SST7791AnschlagBumperZderzak42

paula.smith
Text Box
#40    4003779    Flexible duct  150P7PU

paula.smith
Line
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Mimośród kpl. z. tn.

Schneideinheit exzenter

Cutting unit eccentric

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0075

  1.8 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 6885 - A 4 x 4 x 16PassfedernFeather KeyWpust1

 GN 750-40-K12-MSchaltnabeControl leverDźwignia przełączająca2

 ISO 8734 - 12 x 50 - AZylinderstifteParallel pinKołek walcowy3

 SST3019-3ExzenterEccentricMimośród4

12 4 3
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 625 SKF - SKF 6004-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF1

 DIN 705 - B20StellringeShaft Collars with Set ScrewsPierścień osadczy lekki2

 SST-3-0313WelleShaftWałek3

 SST-3-0316RohrPipePłaszcz rolki4

1 342
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125 - A 13ScheibeWasherPodkładka1

 DIN 471 - 30 x 1,5SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący2

 DIN 625 SKF - SKF 61906-RZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF3

 DIN 933 - M12  x 100Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded SpecificationsŚruba z łbem sześciokątnym z gwintem na całej długości4

 SST-3-0380SpannrolleRoll of tensionerRolka napinacza5

 SST-3-0384ExzenterwelleEccentric shaftWałek6

23 4156
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 GN 50.3-HF-25HaltemagnetRetaining magnetMagnes trwały1

 SKINTOP® BS-M 16x1,5      

Art. Nr. 53111610(F=4.5) 

Kunststoff

Kabeldurchfuehr,sprl,M16,grauCable gland, spiral, M16, greyDławik do kabli, spirala, M16, szary2

 SST-3-0669Fernbedienunggehäuse IRemote control enclosure IObudowa pilota I3

 SST-3-0670Fernbedienunggehäuse IIRemote control enclosure IIObudowa pilota II4

 SST-3-0671FernbedienunghalterRemote control holderUchwyt pilota5

2 5 143
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125 - A 13ScheibeWasherPodkładka1

 DIN 471 - 30 x 1,5SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący2

 DIN 625 SKF - SKF 61906-RZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF3

 DIN 933 - M12  x 100Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded SpecificationsŚruba z łbem sześciokątnym z gwintem na całej długości4

 SST-3-0384ExzenterwelleEccentric shaftWałek5

 SST-6-0015Rimenscheibe 5MHTD25 z=40Belt pulley 5M HTD25 z=40Koło 5MHTD25 z=406

4 236 15
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 153003_QS_1_4_6_4_0Gerade EinschraubverschraubungenStraight AdaptorPrzyłącze wtykowe QS-1/4-61

 153006_QS_3_8_8_4_0Gerade EinschraubverschraubungenStraight AdaptorZłaczka QS-3/8-82

 DIN 125 - A 8,4ScheibeWasherPodkładka3

 DIN 912 - M10 x 25ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym4

 DIN 912 - M16 x 50ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym5

 DIN 912 - M8 x 20ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym6

 DIN 912 - M8 x 25ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym7

 DIN 912 - M8 x 30ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym8

 DIN 933 - M8  x 20Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded SpecificationsŚruba z łbem sześciokątnym z gwintem na całej długości9

 DIN 934 - M18 x 1,5SechskantmutternHexagon NutNakrętka10

 KolektorVerteilerCollecting pipeKolektor G3/8 4xG1/411

 Opaska zaciskowa 70-90Schlauchschelle / Opaska zaciskowa 70-90 mmHose clamp 70-90mmSchlauchschelle / Opaska zaciskowa 70-90 mm12

 PG21 FestoVerschraubung PG21Cable connector PG21Złącza do przewodów ochronnych PG2113

 Pompa VT 4.40Drehschieber-VakuumpumpenRotary vane pumpRotacyjna pompa próżniowa14

 RKV40NockendrehrolleCam rolling rollRolka toczna krzywkowa15

 Rura 80 P7PUFlexible Lüftungsrohre 80 P7PUFlexible duct 80 P7PUPrzewód elastyczny 80 P7PU16

 S16Sicherungsscheibe Typ „S“Safety washer type "S"Podkładka zabezpieczająca typu "S"17

 S8Sicherungsscheibe Typ „S“Safety washer  type "S"Podkładka zabezpieczająca typu "S"18

 SPB3473Saugluftverteiler komplettCollecting pipe setKolektor ssący kpl.19

 SPB3496TransportwinkelTransport barŁapa mocująca20

 SPB3779PumpenanschlussPump connectionPrzyłącze pompy21

 SPB3784BolzenPinBolec22

 SST-2-0001Stützfuß KomplettSupport foot - setStopka kpl.23

 SST-3-0295Querstabilis. untenBottom crossbarPłyta boczna24

 SST-3-0297QuertraverseCrossbarTrawersa25

 SST-3-0301PumpentraverseCrossbar of pumpTrawersa pompy26

 SST-3-0400Vakuumpumpen TraverseCrossbar of vacuum pumpBelka pompy podciśnienia27

 SST-3-0645TraverseCrossbarTrawersa28

 SST-3-0646TraversenbegrenzungBottom crossbarBelka dolna29

 SST-3-0648Unterplatte/Płyta bocznaBottom platePłyta dolna30

 SST-3-0649Unterplatte/Płyta bocznaBottom platePłyta dolna31

 SST-3-0650TraverseSide plateTrawersa32

 SST3997-ARollenkonsole ABar of rolls AWspornik rolek A33

 SST3997-BRollenkonsole BBar of rolls BWspornik rolek B34

 lod-spo_75kSchwerlast-Polyamid-RäderHeavy duty nylon wheelZestaw kołowy35
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 3023025000Beweglicher Betätiger AZM 170-B6Adjustable actuator AZM 170-B6Aktywator regulowany AZM 170-B61

 624 020 20BuchseBuschTulejka2

 AZM 170_MJSiecherheitzuhaltung AZM170Selenoid interlock AZM 170Blokada ellekromagnetyczna AZM1703

 DIN 125 - A 10,5ScheibeWasherPodkładka4

 DIN 7991 - M5x12Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym5

 DIN 912 - M10 x 25ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym6

 DIN 912 - M5 x 30ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym7

 DIN 912 - M6 x 20ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym8

 DIN 985 - M5MutterNutNakrętka9

 ISO 7379 - 13 x 25Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana10

 ISO 4762 - M10 x 45ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym11

 Opaska zaciskowa 50-70Schlauchschelle / Opaska zaciskowa 50-70Hose clamp 50-70mmSchlauchschelle / Opaska zaciskowa 50-7012

 Opaska zaciskowa 70-90Schlauchschelle / Opaska zaciskowa 70-90 mmHose clamp 70-90mmSchlauchschelle / Opaska zaciskowa 70-90 mm13

 Rexroth 5728400420Pneumatikventil /Rozdzielacz typ 840Pneumatic valvePneumatikventil /Rozdzielacz typ 84014

 Rura 80 P7PUFlexible Lüftungsrohre 80 P7PUFlexible duct 80 P7PUPrzewód elastyczny 80 P7PU15

 S10Sicherungsscheibe Typ „S“Safety washers type "S"Podkładka zabezpieczająca typu "S"16

 SPB3456Verschlussführung BedienpultFastening guideWspornik17

 SPB3473Saugluftverteiler komplettCollecting pipe setKolektor ssący kpl.18

 SPB3784BolzenPinBolec19

 SST-3-0302QuerstrebeCrossbarPłyta20

 SST-3-0303Querstrebe obenTop crossbarPłyta górna21

 SST-3-0651StützplatteBottom platePłyta dolna22

 SST-3-0652StützplatteBottom platePłyta dolna23

 SST-3-0653Gleitplatte für SchneideinheitSlide plate of cutting unitPlyta 24

 SST-3-0654VertikalstrebeVertical barTrawersa25

 SST-3-0655VertikalstrebeVertical barTrawersa26

 SST2148-1Schubladenführung rechts komplettRight guide setProwadnica prawa27

 SST2149-1Schubladenführung links komplettLeft guide setProwadnica lewa28

 SST3998FixierklotzFixing barZderzak29

 SST7013Schwenkstift fi20/55Pin Schwenkstift fi20/55Sworzeń fi20/5530
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 624 012 15Buchse 12x14x15Busch 12x14x15Tulejka 12x14x151

 DIN 471 - 28x1,5SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący2

 DIN 630 SKF - SKF 2205 

E-2RS1

PendelkugellagerSelf-aligning ball bearingŁożysko kulkowe wahliwe3

 DIN 6885 - A 8 x 7 x 18PassfedernFeather KeyWpust4

 DIN 6885 - A 8 x 7 x 25PassfedernFeather KeyWpust5

 DIN 912 - M6 x 16ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym6

 DIN 913 - M6 x 16GewindestifteGrub screwWkręt dociskowy7

 DSNU_16_15_P_ARundzylinderRound cylinderSiłownik pneumatyczny8

 GN 184-32ScheibeWasherPodkładka9

 GN 615.3-M6-KFedernde DruckstückeThreaded ball spring plungerZatrzask kulowy gwintowany10

 ISO 10642 - M4  x  20Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym11

 ISO 4762 - M6 x 20ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym12

 ISO 4762 - M6 x 25ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym13

 Opaska zaciskowa 50-70Schlauchschelle / Opaska zaciskowa 50-70Hose clamp 50-70mmSchlauchschelle / Opaska zaciskowa 50-7014

 Rura 50 P7PUFlexible LüftungsrohreFlexible ductsPrzewód elastyczny15

 SG-M6GabelkopfClevisesGłowica widełkowa16

 SPB3123SeitenkonsolenSite supportWspornik boczny17

 SPB3788-1Seitenstück Makuweiche BSide bar B of waste deviationKierownica dźwigni odpadu 18

 SPB3788-2Seitenstück Makuweiche ASide bar A of waste deviationKierownica dźwigni odpadu A19

 SST-2-0209Untenblech VakuumBottom cover of vacuumObudowa podsysacza20

 SST-2-0247Rollenhalter Kpl.Holder of roll - setWspornik kpl.21

 SST-2-0248Rollenhalter Kpl. /Wspornik kpl.Holder of roll - setRollenhalter Kpl. /Wspornik kpl.22

 SST-3-0036ZylinderdistanzDistance of pneumatic cylinderDystans do siłownika23

 SST-3-0111Anschlag fur V3Bumper for V3Zderzak V324

 SST-3-0327TraverseCrossbarTrawersa25

 SST-3-0328Welle V3Shaft V3Wałek  V326

 SST-3-0330Vakuumplatte V3Vacuum plate V3Płyta V327

 SST-3-0404Ballige AntriebrolleDrive rollRolka baryłkowa28

 SST-3-0405LagerbuchseBearing buschTuleja łożyskowa29

 SST-3-0406Lager buchseBearing buschTuleja łożyskowa30

 SST-3-0407LagerflanschBearing flangeFlansza łozyskowa31

 SST-3-0408BuchseBuschTuleja32

 SST-3-0432SeitenauflagenSide holderWspornik trawersy  33

 SST-3-0435HalterBracketWspornik34

 SST-3-0680Seitenplatte B Side plate BTrawersa B35

 SST-3-0681Seitenplatte ASide plate ATrawersa A36

 SST-3-0682Makuweiche LeisteBatten of waste deviationListwa dźwignii37
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 SST-4-0109Blech V3Sheet metal of V3Blacha V338

 SST-4-0111BlechSheet metalBlacha39

 SST-4-0144BlechSheet metalBlacha40

 SST-6-0017Zahnriemenscheiben 5MHTD z=36Belt pulley 5MHTD z=36Koło 5MHTD z=3641

 SST-6-0041Stirnzahnräder Modul=3, z-16Spur Gear Module=3, z=16Koło Moduł 3; 16z42

 SST3539ArmhebelArm of leverRamie dzwigni43

 SST7017Riemen F0/15-418mmBelt F0/15-418mmPasek F0/15-418mm44

1.15

V3

V3

V3

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0344

  1.15 - 3  



1.16

V4 - 4"

V4 - 4"

V4 - 4"

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0345

  1.16 - 1  

14

10

13

11 12

5

1

4

9

3

8

7 6

2

15

9



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 625 SKF - SKF 6002-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF1

 DIN 6885 - A 5 x 5 x 16PassfedernFeather KeyWpust2

 DIN 916 - M6  x  25GewindestifteGrub screwWkręt dociskowy3

 GN 184-20ScheibeWasherPodkładka4

 ISO 10642 - M5  x  25Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym5

 ISO 4762 - M8 x 20ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym6

 M.443_140-8-CHGriffHandleUchwyt7

 PN-85/M-82175 - M6Sechskant Sicherungsmutter mit MunsoffringSelf-locking hexagon nuts with nylon insertNakrętki sześciokątne smozabezpieczające z wkładką 

poliamidową

8

 SPB3121TraverseSide barTrawersa9

 SST-3-0674RundriemenscheibePolycord pulleyKoło polikordu10

 SST-3-0675Antriebswelle  V4Drive shaft of V4Wałek napędowy V411

 SST-3-0676Welle V4Shaft V4Wałek V412

 SST-3-0765TraverseCrossbarTrawersa13

 SST-5-0056Rundriemen  fi4 L=326Polycord round belt fi4, L=326Pasek polikordowy fi4 L=32614

 SST-6-0040Stirnzahnräder Modul=3, z-14Spur Gear Module=3, z=14Koło Moduł 3; 14z15

1.16

V4 - 4"

V4 - 4"

V4 - 4"

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0345

  1.16 - 2  



C ( 1 : 2 )

A

B

C

1.17

Wprowadzenie wstegi

Eingangbandpapier Einheit

Entry web paper unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0350

  1.17 - 1  

34 16

4120

50 3

14

21

40 38 3948

15

1

55

36

5642

3324

40

10

23

48



A ( 1 : 2 )
B ( 1 : 2 )

1.17

Wprowadzenie wstegi

Eingangbandpapier Einheit

Entry web paper unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0350

  1.17 - 2  

29

51

26

32 930 53 25 27

28

49

39

47

18

140

41

50

21

2

38

1922

36

84

54

45

13

48

5

7 1231

43

52

46

11

44

18

4

34

52

4041403645

1516



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 624 020 20BuchseBushTuleja1

 DIN 464 - M6x18Rändelschrauben DIN 464Knurled Thumb Screws DIN 464Wkr ty dociskowe rade�kowane2

 DIN 464 - M8x12Rändelschrauben DIN 464Knurled Thumb Screws DIN 464Wkr ty dociskowe rade�kowane3

 DIN 630 SKF - SKF 2206 

E-2RS1

PendelkugellagerSelf-aligning Ball Bearings"o#yska kulkowe wahliwe4

 DIN 6885 - A 8 x 7 x 28PassfedernFeather KeysWpust5

 DIN 6885 - A 8 x 7 x 50PassfedernFeather KeysWpust6

 DIN 912 - M4 x 30SchraubeScrew$ruba7

 DIN 988 - 28 x 40 x 1ScheibeWasherPod�adka8

 GN 184-36ScheibeWasherPodk�adka9

 HAR3033AndruckrolleNip roll Rolka dociskowa10

 ISO  7379 - 10 x 70Paß-SchulterschraubenShoulder Bolt$ruba pasowana11

 Rexroth 5728400420Pneumatikventil /Rozdzielacz typ 840Pneumatic valvePneumatikventil /Rozdzielacz typ 84012

 SHO3031Seitenscheibe Pintraktor TraverseLocking plateP�ytka zabezpieczaj%ca13

 SPB3088-1Sensorhalter WT12L-2Sensor holderUchwyt czujnika14

 SPB3124KlipsClipKlips15

 SPB3790Obere PepierfuhrungUpper guide railGórna prowadnica16

 SST-2-0019Andruckrolle / Rolka dociskowaNip rollRolka dociskowa17

 SST-2-0051Halterung für PneumatikzylinderPneumatic cylider setZespó�  si�. Pneumat18

 SST-2-0062Untere PapierfuerungBottom guide railDolna prowadnica19

 SST-2-0063Untere Papierfuerung/ProwadnicaBottom guide railProwadnica papieru20

 SST-2-0064Untere Papierführung MitteMiddle bottom guide railProwadnica &rodkowa dolna21

 SST-2-0066Halter DruckmarkensensorSensor holderUchwyt czujnika - kpl.22

 SST-2-0196UmlenkrolleRollRolka fi5023

 SST-2-0199Obere Schwenkwelle Vorzug 2Axle for nip rolle IIO& docisków II24

 SST-2-0231SpannerTensioner Napinacz25

 SST-2-0232Längsschnittantrieb Hauptwelle untenDrive unit - longitudinal cutiingZespó� nap du c. wzd�. Dolny26

 SST-2-0233SpannerTensionerNapinacz27

 SST-2-0234SpannerTensioner Napinacz28

 SST-2-0236Zahnriemenraeder ModulPulleys unitZespó� kól29

 SST-2-0239Zahnriemenraeder ModulPullleys unitZespó� ko�a30

 SST-2-0241Vorzugsmotor Einheit komplett / Zespó� silnika Infeed motor setZespó� silnika31

 SST-2-0242SpannungTensionerNapinacz32

 SST-2-0351Vorzugswelle IIInfeed shaft set IIZespó� osi ci%gn%cej II33

 SST-2-0352Antrieb für PintraktorPintractor driveZesp. nap du pin traktorów34

 SST-3-0296QuerplatteRear plateP�yta tylna35

 SST-3-0309VorzugswelleInfeed shaftO& ci%gn%ca36

1.17

Wprowadzenie wstegi

Eingangbandpapier Einheit

Entry web paper unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0350

  1.17 - 3  



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 SST-3-0310Traverse fur AndruckrolleTravers for rollenBelka rolek dociskowych37

 SST-3-0311Traverse f. SensorTravers for sensorBelka czujnika38

 SST-3-0312TraverseTraversTrawersa39

 SST-3-0313WelleShaftWa�ek40

 SST-3-0314Traverse f. TraktorTractor traversTrawersa41

 SST-3-0315Alu-Halter f. Schmersal Schmersal supportWspornik pod Schmersal42

 SST-3-0371Encoder Adapter DFS60B-T4AA10000 VC775Encoder adapter  DFS60B-T4AA10000 VC775Encoder Adapter DFS60B-T4AA10000 VC77543

 SST-3-0372Encoder platte  DFS60B-BDAA10000 VC775CEncoder plate  DFS60B-BDAA10000 VC775CP�ytka encodera  DFS60B-BDAA10000 VC775C44

 SST-3-0395Tarcza/FlanschFlangeTarcza/Flansch45

 SST-3-0396BuchseBushTulejka46

 SST-3-0683Antriebseite plateRear plateP�yta tylna47

 SST-3-0684Bedienseiten plateFront plateP�yta przednia48

 SST-4-0140Tisch platteTable plateBlacha sto�u49

 SST-5-0023Lineal MasstabRulerLinia�50

 SST-5-0034Zahnriemen 5M25HTDTiming belt 5M25HTDPasek 5M25HTD51

 SST-5-0036Zahnriemen 8M30HTD-960Timing belts 8M30HTD-960Pasek 8M30HTD-96052

 SST-5-0058Rimmen 5M25HTD Timing belt 5M25HTD Pasek 5M25HTD 53

 SST-6-0023Zahnriemenräder 8M20HTD 32zPulleys 8M20HTD 32zKo o 8M20HTD 32z54

 STM1A-222B024-MSicherheitsschalterSafety switchWy !cznik bezpiecze"stwa55

 Schmersal AZ 16SicherheitsschalterSafety switchWy !cznik bezpiecze"stwa56

1.17

Wprowadzenie wstegi

Eingangbandpapier Einheit

Entry web paper unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0350

  1.17 - 4  



1.17.10

 Rolka dociskowa

Andruckrolle

Nip roll

Folding Technology

SVC

Version: 

HAR3033

  1.17.10 - 1  

5 3

11

10

9

2

814

1

13

126

4

7



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 188132 AEVC-20-10-I-P---(0)ZykinderkraftPneumatic cylinder 1

 624 020 15ZylinderbuchseBushTulejka 20x23x152

 DIN 125 - A 6,4ScheibeWasherPodk�adka3

 DIN 125-2 - B 10,5ScheibeWasherPodk�adka4

 DIN 464 - M6 x 10Rändelschrauben hohe Form Knurled grip knobs with threaded pin ruba z �bem rade�kowanym 5

 DIN 471 - 26 x 1,2SicherungsringeRetaining RingPier!cie" osadczy spr#$ynuj%cy6

 DIN 625 SKF - SKF 6000-2ZKugellagerBearing&o$ysko7

 DIN 912 - M5 x 30ZylinderschraubenSocket Cap Screw ruba ze �bem walcowym8

 HAR3033-1HalterHolderAndruckrolle Halter/Wspornik docisku9

 HAR3033-2StellringePositioning rings Pier!cie"10

 HAR3033-3FederSpringSpre$yna11

 HAR3034AndruckrolleNip rollRolka dociskowa12

 ISO  7379 - 10  x 30Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder Bolt ruba pasowana13

 M5x16_DIN 84 A polyamide 6.6SchraubeBolt ruba14

1.17.10

 Rolka dociskowa

Andruckrolle

Nip roll

Folding Technology

XBF-1-0001

Version: 

HAR3033

  1.17.10 - 2  



1.17.17

Rolka dociskowa

Andruckrolle / Rolka dociskowa

Nip roll

Folding Technology

SVC77C L-->R

Version: 

SST-2-0019

  1.17.17 - 1  

63

12

11

9

2

10

7

1

4

8

14

5 13



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125 - A 5,3ScheibeWasherPodk�adka1

 DIN 472 - 26x1,2Housing ringHalteringePier cienie zabezpieczaj!ce dla otworów2

 DIN 625 SKF - SKF 6000-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides"o#yska kulkowe jednorz$dowe os�oni$te obustronnie SKF3

 DIN 912 - M4 x 6Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkr$t z �bem pó�kolistym walcowym4

 DIN 912 - M6 x 16Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkr$t z �bem pó�kolistym walcowym5

 DIN 988 - 10 x 16 x 0,5Passscheibeshim ringPier cie% dystansowy6

 HAR3034AndruckrolleNip rollRolka dociskowa7

 ISO 8734 - 5 x 30 - AZylinderstifteParallel pinKo�ek walcowy8

 QST4006DruckfederCompression SpringSpr$#yna naciskowa9

 SPB3065Achse fuer AndrukrooleAxle for nip rollO rolki dociskowej10

 SPB3075-1Halter f. AndruckrolleHolder for nip rollUchwyt rolki dociskowej11

 SPB3076-AHalter fur AndrukroleHolder for nip rollUchwyt rolki dociskowej12

 SST-3-0015M14x1 - SchraubeM14x1 - screwM14x1 -  ruba13

 SST-3-0621Druckfeder/ Spr$#ynaCompression SpringSpr$#yna naciskowa14

1.17.17

Rolka dociskowa

Andruckrolle / Rolka dociskowa

Nip roll

Folding Technology

SVC 775C L-->R

Version: 

SST-2-0019

  1.17.17 - 2  



1.17.18

Zespó�  si�. Pneumat

Halterung für Pneumatikzylinder

Pneumatic cylider set

Folding Technology

SVC775C/ SVC520

Version: 

SST-2-0051

  1.17.18 - 1  

107

4

6

2

5

9

1

8

3



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 624 012 15BuchseBushTulejka 12x14x151

 8958000122GabelkopfCleviseKo�cówka wide kowa AP2 M102

 DIN 471 - 12 x 1SicherungsringeRetaining RingPier!cie� osadczy spr"#ynuj$cy3

 DIN 912 - M4 x 40Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkr"t z  bem pó kolistym walcowym4

 DIN 912 - M5 x 25Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkr"t z  bem pó kolistym walcowym5

 QSML-M5-6Drehbare Winkel-EinschraubverschraubungenSwivel Elbow AdaptorsZ $cze wtykowe L6

 SPB3067-1Aufnahmeplatte f. HubzylinderFixing for pneumatic cylinderMocowanie si ownika pneumat.7

 SPB3774StabFixing barPr"t osadczy8

 SST-5-0009Buchse M10/M5Sleeve M10/M5Tuleja M10/M59

 Silownik KHZ 20-10___10Doppeltwirkende ZylinderDouble-Acting CylinderSio ownik Rexroth KHZ 20-1010

1.17.18

Zespó�  si�. Pneumat

Halterung für Pneumatikzylinder

Pneumatic cylider set

Folding Technology

SVC775C/ SVC520

Version: 

SST-2-0051

  1.17.18 - 2  



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 ISO 10642 - M4  x  10Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr�t z  bem sto!kowym z gniazdem sze"ciok#tnym1

 SPB3124KlipsClipKlips2

 SST-4-0024FührungsblechSheet metal - guide railBlacha prowadnicy dolnej3

1.17.19

Dolna prowadnica

Untere Papierfuerung

Bottom guide rail

Folding Technology

SVC775C/ SVC520C

Version: 

SST-2-0062

  1.17.19 - 1  

132



1.17.20

Prowadnica papieru

Untere Papierfuerung/Prowadnica

Bottom guide rail

Folding Technology

SVC775C/SVC521C

Version: 

SST-2-0063

  1.17.20 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 ISO 10642  - M4  x  10Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr�t z �bem sto�kowym z gniazdem sze�ciok�tnym1

 SPB3124KlipsClipKlips2

 SST-4-0028FührungsblechSheet metal - guide railBl. prowadnicy dolnej3

132



1.17.21

Prowadnica �rodkowa dolna

Untere Papierführung Mitte

Middle bottom guide rail

Folding Technology

SVC775c/SVC521C

Version: 

SST-2-0064

  1.17.21 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 ISO 10642  - M4  x  10Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr�t z �bem sto�kowym z gniazdem sze�ciok�tnym1

 SPB3124KlipsClipKlips2

 SST-4-0029FührungsblechSheet metal - guide railBlacha prowadnicy dolnej3

132



1.17.22

 Uchwyt czujnika - kpl.

Halter Druckmarkensensor

Sensor holder

Folding Technology

SVC775C/ SVC521C

Version: 

SST-2-0066

  1.17.22 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 LST4027ExzenterEccentricMimo�ród1

 ZEL3005-1HalteplatteFixing plateP!ytka mocuj�ca2

 ZEL3009HalteklaueHandleUchwyt3

 ganter_gn_300-63-m8-swVerstellbare KlemmhebelAdjustable handlesD#wignie nastawna4

412 3



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 625 SKF - SKF 6004-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides �o!yska kulkowe jednorz!dowe os"oni!te obustronnie SKF1

 DIN 705 - B20StellringeShaft Collars with Set ScrewsPier#cie$ osadczy lekki2

 SST-3-0313WelleShaftWa"ek3

 SST-3-0316RohrPipeP"aszcz rolki4

1.17.23

Rolka fi50

Umlenkrolle

Roll

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0196

  1.17.23 - 1  

1 342



1.17.24

O� docisków II

Obere Schwenkwelle Vorzug 2

Axle for nip rolle II

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0199

  1.17.24 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 624 020 20BuchseBushTuleja1

 DIN 6885 - A 6 x 6 x 20PassfedernFeather KeyWpust2

 DIN 912 - M6 x 20ZylinderschraubenSocket Cap Screw!ruba ze �bem walcowym3

 DIN 913 - M5 x 8GewindestifteGrub screwWkr�t dociskowy4

 SPB3066-1Schwenkplatte fur AndrukrollenwelleSide armRami� boczne5

 SPB3776Schwenplatten- FlanschSide bushTuleja boczna6

 SST-3-0319SchwenkachseAxleO�7

7 3 1

2

6

4

5



1.17.25

 Napinacz

Spanner

Tensioner

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0231

  1.17.25 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125 - A 13ScheibeWasherPodk�adka1

 DIN 471 - 30 x 1,5SicherungsringeRetaining RingPier!cie" osadczy spr#$ynuj%cy2

 DIN 625 SKF - SKF 61906-RZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides &o$yska kulkowe jednorz#dowe os�oni#te obustronnie SKF3

 DIN 933 - M12  x 75Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded Specifications'ruba z �bem sze!ciok%tnym z gwintem na ca�ej d�ugo!ci4

 SST-3-0378ExzenterwelleEccentric axleWa�ek mimo!rodu5

 SST-6-0015Rimenscheibe 5MHTD25 z=40Belt pulley 5M HTD25 z=40Ko�o 5MHTD25 z=406

6 41235



1.17.26

Zespó� nap�du c. wzd�. Dolny

Längsschnittantrieb Hauptwelle unten

Drive unit - longitudinal cutiing

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0232

  1.17.26 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 471 - 20 x 1,2SicherungsringeRetaining RingPier�cie� osadczy spr��ynuj�cy1

 DIN 625 SKF - SKF 6004-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides !o�yska kulkowe jednorz�dowe os"oni�te obustronnie SKF2

 DIN 6885 - A 6 x 6 x 45PassfedernFeather Keywpust3

 DIN 7991 - M5x12Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr�t z "bem sto�kowym z gniazdem sze�ciok�tnym4

 GN 184-28ScheibeWasherPodk"adka5

 SPB3055Kugellager HülseBearing bushTuleja "o�yskowa6

 SPB6018Zahnrad m=1.5, z=45,b=15Spur gear m=1.5, z=45, b=15Ko"o z�bate m=1.5, z=45,b=157

 SST-3-0379WelleShaftWa"ek8

 SST-6-0016Riemenscheib 5MHTD25 z=36Belt pulley 5MHTD25 z=36Ko"o 5MHTD25 z=369

7 9 5 43 8261



1.17.27

Napinacz

Spanner

Tensioner

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0233

  1.17.27 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 471 - 30 x 1,5SicherungsringeRetaining RingPier�cie� osadczy spr��ynuj�cy1

 DIN 625 SKF - SKF 61906-RZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides !o�yska kulkowe jednorz�dowe os"oni�te obustronnie SKF2

 DIN 933 - M12  x 80Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded Specifications#ruba z "bem sze�ciok�tnym z gwintem na ca"ej d"ugo�ci3

 SST-3-0378ExzenterwelleEccentric axleWa"ek mimo�rodu4

 SST-3-0380SpannrolleRoll of tensionerRolka napinacza5

325 14



1.17.28

 Napinacz

Spanner

Tensioner

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0234

  1.17.28 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 471 - 30 x 1,5SicherungsringeRetaining RingPier�cie� osadczy spr��ynuj�cy1

 DIN 625 SKF - SKF 61906-RZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides !o�yska kulkowe jednorz�dowe os"oni�te obustronnie SKF2

 DIN 933 - M12  x 110Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded Specifications#ruba z "bem sze�ciok�tnym z gwintem na ca"ej d"ugo�ci3

 SST-3-0380SpannrolleRoll of tensionerRolka napinacza4

 SST-3-0383ExzenterwelleEccentric axleWa"ek mimo�rodu5

1 34 25



1.17.29

Zespó� kól

Zahnriemenraeder Modul

Pulleys unit

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0236

  1.17.29 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 625 SKF - SKF 61906-RZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides �o�yska kulkowe jednorz�dowe os�oni�te obustronnie SKF1

 DIN 7991 - M6x12Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr�t z �bem sto�kowym z gniazdem sze!ciok"tnym2

 DIN 912 - M6 x 45ZylinderschraubenSocket Cap Screw#ruba ze �bem walcowym3

 GN 184-36ScheibeWasherPodk�adka4

 ISO 7380 - M6 x 12Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkr�t z �bem pó�kolistym walcowym5

 SST-3-0385AchseAxleO!6

 SST-3-0386FlanschFlangeTarcza7

 SST-6-0019Riemenscheibe 5MHTD25 z=44Belt pulley 5MHTD25 z=44Ko�o 5MHTD25 z=448

 SST-6-0020Riemenscheibe 5MHTD25 z=44Belt pulleyKo�o 5MHTD25 z=449

17 9 3 24

856



1.17.30

Zespó� ko�a

Zahnriemenraeder Modul

Pullleys unit

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0239

  1.17.30 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 7991 - M4x12Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr�t z �bem sto�kowym z gniazdem sze�ciok�tnym1

 SST-3-0394FlanschFlangeTarcza2

 SST-6-0014RiemenscheibeBelt pulleyKo�o 5MHTD25 z=483

3 21



1.17.31

Zespó� silnika

Vorzugsmotor Einheit komplett / Zespó� silnika 

Infeed motor set

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0241

  1.17.31 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125-2 - B 8,4ScheibeWasherPodk�adka1

 DIN 128 - A10Federringe gewölbSplit Spring Washers, CurvedPodk�adka spr!"ysta wypuk�a2

 DIN 7991 - M8x25Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr!t z �bem sto"kowym z gniazdem sze#ciok$tnym3

 DIN 912 - M10 x 25Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkr!t z �bem pó�kolistym walcowym4

 DIN 912 - M8 x 40Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkr!t z �bem pó�kolistym walcowym5

 GN 184-28ScheibeWasherPodk�adka6

 SH140_XX120_X_0__X0_00_

00_X0-20061030

Servomotor SH-140 30200Servomotors SH-140 30200Silnik SH 140 302007

 SPB3493Distazscheibe f. V1 MotorwelleDistance washerPodk�adka dystansowa8

 SST3302Motorplatte IIMotor plate IIP�yta silnika II9

 SST6037ZRS für Motor (QS 400)Belt pulleyKo�o10

742 8 9 110 5 36



1.17.32

Napinacz

Spannung

Tensioner

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0242

  1.17.32 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 471 - 35x1,5SicherungsringeRetaining RingPier�cie� osadczy spr��ynuj�cy1

 DIN 625 SKF - SKF 

61907-2RZ

Rillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides !o�yska kulkowe jednorz�dowe os"oni�te obustronnie SKF2

 DIN 6914 - M12 x 60SchraubenBolts#ruby ze "bem szeciok�tnym do po"�cze� spr��anych3

 SST-3-0398Exzenter welleEccentric shaftWa"ek napinacza4

 SST-3-0399SpannrolleRoll of tensionerP"aszcz napinacza5

3 4 2 15



1.17.33

Zespó� osi ci�gn�cej II

Vorzugswelle II

Infeed shaft set II

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0351

  1.17.33 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 625 SKF - SKF 6005-2RZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides �o�yska kulkowe jednorz�dowe os�oni�te obustronnie SKF1

 DIN 6885 - A 8 x 7 x 50PassfedernFeather KeyWpust2

 DIN 7991 - M4  x  12Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr�t z �bem sto�kowym z gniazdem sze!ciok"tnym3

 DIN 7991 - M6x16Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr�t z �bem sto�kowym z gniazdem sze!ciok"tnym4

 DIN 9021 - 5,3Scheiben 3 x Gewinde - NenndurchmesserPlain washers 3DPodk�adka szeroka 3D5

 DIN 912 - M5 x 40ZylinderschraubenSocket Cap Screw#ruba ze �bem walcowym6

 DIN 912 - M6 x 30ZylinderschraubenSocket Cap Screw#ruba ze �bem walcowym7

 GN 184-32VorlegescheibeWasher for countersunk head screwsPodk�ladka8

 ISO 7380 - M5 x 10Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkr�t z �bem pó�kolistym walcowym9

 SST-3-0317VorzugswelleInfeed shaftO! ci"gn"ca10

 SST-3-0318Einlaufblech traversa Vorzug 2Crossbar of input sheetTrawersa blachy wej!ciowej11

 SST-3-0402BuchseBuschTulejka12

 SST-3-0687HalterBracketWspornik13

 SST-4-0097Einlaufblech Sheet of infeed shaft 2Blacha osi ci"gn"cej 214

 SST-6-0017Zahnriemenscheiben 5MHTD z=36Belt pulley 5MHTD z=36Ko�o 5MHTD z=3615

5

9

3 1410 11 113

7

86

154 12 2



1.17.34

Zesp. nap�du pin traktorów

Antrieb für Pintraktor

Pintractor drive

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0352

  1.17.34 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125 - A 6,4ScheibeWasherPodk�adka1

 DIN 471 - 20x1,2SicherungsringeRetaining RingPier!cie" osadczy spr#$ynuj%cy2

 DIN 625 SKF - SKF 6000-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides &o$yska kulkowe jednorz#dowe os�oni#te obustronnie SKF3

 DIN 625 SKF - SKF 

61904-2RZ

Rillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides &o$yska kulkowe jednorz#dowe os�oni#te obustronnie SKF4

 DIN 6885 - A 6 x 6 x 32PassfedernFeather KeyWpust5

 DIN 7991 - M5x12Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkr#t z �bem sto$kowym z gniazdem sze!ciok%tnym6

 DIN 914 - M4 x 5GewindestifteGrub screwWkr#t dociskowy7

 GN 184-16ScheibeWasherPodk�adka8

 GN 184-25ScheibeWasherPodk�adka9

 ISO 7380 - M6 x 12Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkr#t z �bem pó�kolistym walcowym10

 SST-3-0320Vielkeilwelle PBSplined ShaftWa�ek wielowypustowy11

 SST-3-0381Verlagerung fur Antrieb f. VielkeilwelleDrive shaft for splined shaftWa�ek nap#dowy dla wielowypustu12

 SST-3-0413BuchseBushTullejka13

 SST-3-0688LagerklotzBearings blockOprawa14

 SST-6-0018Riemenscheibe 5M HTD25 z=32Belt pulleyKo�o 5MHTD25 z=3215

811 3

2 125 74

14 15 1311096



1.18

Osłona

Verkle̱i̱dung

Cover

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0353

  1.18 - 1  

7

6

9

3

4

10

2

1

5

8



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 GS-19-150-C8E8 700NGasfeder  GS-19-150-C8E8 700NGas spring GS-19-150-C8E8 700NSpręzyna gazowa GS-19-150-C8E8 700N1

 ISO  7379 - 8 x 12Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana2

 SST-3-0376Querstrebe für GasfederhalterCrossbar of gas spring holderWspornik sprężyny gaz.3

 SST-3-0390DistanzDistance barDystans4

 SST-3-0474Halter für GasfederHalter of gas springWpornik sprężyny gazowej5

 SST-3-0696Querstrebe untenBottom crossbarKształtownik osłony napędu6

 SST-3-0697Querstrebe obenUpper crossbar Kształtownik osłony napędu7

 SST-3-0698Anschlagsklotz FenderZderzak8

 SST-4-0232AbdeckblechCover - sheet metalOsłona9

 SST-5-0011Scharniere für Haube / Kaufteile, die auf das Lochmuster 

der Traverse SST 7048 passen

Hinge of coverZawias10

1.18

Osłona

Verkle̱i̱dung

Cover

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0353

  1.18 - 2  



A

B A

B

1.19

Osłona

Deckelklappe komplett

Upper cover - set

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0354

  1.19 - 1  



PAGEPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 624 006 10Buchse 6x8x10Busch 6x8x10Tulejka 6x8x101

 Actuator AZBeweglicher Betätiger AZAdjustable actuator AZAktywator regulowany AZ2

 DIN 916 - M4  x  10GewindestifteGrub screwWkręt dociskowy3

 ISO  7379 - 6 x 25Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana4

ISO 7040 - M5Sechskant Sicherungsmutter mit MunsoffringSelf-locking hexagon nuts with nylon insertNakrętki sześciokątne smozabezpieczające z wkładką 

poliamidową

5

 ISO 8735 - 6 x 22 - AZylinderstift mit InnengewindeParallel pin with internal threadKołek walcowy z gwintem wewnętrznym6

 M.443_140-8-CHGriffHandleUchwyt7

 S-WQ-LNBetätigerActuatorAktywator8

 SST-2-0355DeckelklappeUpper coverOsłona górna9

 SST-3-0375KlotzBlockKostka10

 SST-3-0411PlattePlatePłytka11

 SST-3-0412KlotzBlockKostka12

 SST-3-0704KlotzBlockKostka13

SST-4-0133Haubenfenster leftCover window leftOkno osłony lewe14

 SST-4-0134Haubenfenster rechtsCover window rightOkno osłony prawe15

 SST-5-0031Gummiklemmprofile 1Rubber Glazing 1Uszczelka 116

 SST-5-0032Gummiklemmprofile 2Rubber Glazing 2Uszczelka 217

1.19

Osłona

Deckelklappe komplett

Upper cover - set

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0354

  1.19 - 2  



1.20

Osłona przednia

Bedienpult 

Front cover unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0358

  1.20 - 1  

11

4

14

2

8

7

9

5

3

1

6

13



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 151216_GRO_1_8_BDrosselventil GRO-1/8-BFlow control valve GRO-1/8-BZawór dławiący GRO-1/8-B1

 DIN 464-M8-40 Wkręt dociskowy radełkowany2

 ELA.XBT GT4230Vollgrafische TouchpanelGraphic terminal with touch screen displayPanel PC3

 ISO  7379 - 10 x 20Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana4

 M22-K10Kontaktelement, 1S, FrontbefestigungContact element, 1N/O, Front fixingElementy stykowe, 1Z, Mocowanie do płyty czołowej5

 M22-PVKomplettgerät, Not-Halt/Aus-Taster Front M22-PVComp.dev.Emer.stop/em.swit.off but.front M22-PVWyłącznik M22-PV6

 Manometr 0-6 barDruckmessgerät mit RohrfederBourdon tube pressure gaugeManometr 40/R 1/8" 0/6 7

 Regulator ciśnenia 0.15-7 barRegulator G 1/8''Regulator 1/8Regulator cisnienia G 1/8" 8

 SPB3778BedienpultscharniereHingeZawiasa9

 SPB3798AuflauzapfenStop rollZderzak10

 SST-2-0359Bedienpult Blechkonstr.Front cover - sheet metalOsłona przednia-konstr. sp.11

 SST-3-0028KlotzBarKostka12

 SST-3-0053Einbauscheibe für DruckminderventileDiscTarcza13

 SST-3-0605Klotz IICube IIKostka II14

 SST-3-0770StützeSupportWspornik15

1.20

Osłona przednia

Bedienpult 

Front cover unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0358

  1.20 - 2  



A

B

1.22

Zespół tnący

Schneideinheit

Cutting unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0361

  1.22 - 1  

2415 25

2321

18

17

8

29

9 311

11

19 32 33

38

28

6

14

3

2

12

18



A 

B 

1.22

Zespół tnący

Schneideinheit

Cutting unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0361

  1.22 - 2  

1939 24

10

4 23 35

15 25

28

32

41205

26

18

7

13

37

21

306

14

3

2

33

17

16

22
11

40

27

38

36

34

41

26

13

7

4



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 623 365 00 Hülse /Tulejka 30x38x301

 DIN 471 - 35 x 1,5SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący2

 DIN 625 SKF - SKF 6007-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sidesŁożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF3

 DIN 71412 - AM8 x 1

stożkowa krótka

KegelschmiernippelGrease FittingSmarowniczka  stożkowa4

 DIN 7991 - M6  x  16Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym5

 DIN 912 - M10 x 30ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym6

 DIN 912 - M16 x 35ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym7

 DIN 912 - M6 x 16ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym8

 IQ08-02BPS-KU0 7900195Induktive NäherungssensoreInductive proximity sensorIdukcyjny czujnik zbliżeniowy9

 ISO  7379 - 10 x 30Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana10

 ISO  7379 - 10 x 40Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana11

 ISO 8735 - 10 x 40 - AZylinderstift mit InnengewindeParallel pin with internal threadKołek walcowy z gwintem wewnętrznym12

 ISO 8735 - 12 x 50 - AZylinderstift mit InnengewindeParallel pin with internal threadKołek walcowy z gwintem wewnętrznym13

 ISO 8735 - 8 x 30 - AZylinderstift mit InnengewindeParallel pin with internal threadKołek walcowy z gwintem wewnętrznym14

 SST-2-0054PapiereinführhilfenPaper guide holderMocowanie blaszki15

 SST-2-0219Venturidüse untenBottom Venturi nozzle - setListwa Venturi  dolna16

 SST-2-0221Venturieinheit obenUpper venturi setVenturi górne17

 SST-2-0222Antriebeinheit SH-205 FL 20 900Cutting unit motor set SH-205 FL 20 900Zesp. silnika SH-205 FL 20 90018

 SST-2-0223SpannerTensionerNapinacz19

 SST-2-0362SchneideinheitrahmenFrame of cutting unitRama zesp. tnącego20

 SST-2-0363Messerträger oben kpl.Knife beam set - upperOpr.przeciwnoża górnego kpl.21

 SST-2-0365Messerträger unten kpl.Knife beam - bottomOpr.przeciwnoża dolnego kpl.22

 SST-2-0367Oberer cylinder 15"Upper cylinder 15''  setCylinder górny 15"23

 SST-2-0369Formatschneidzylinder 15'' untenFormat cut cylinder 15''Cylinder dolny24

 SST-3-0341Traverse TraverseTrawersa25

 SST-3-0348LagerfixierungFlangeKołnierz26

 SST-3-0349LagerfixierungFlangePierścień27

 SST-3-0391TraverseTraverseTrawersa28

 SST-3-0428Abdeckung f. HeizungskabelHeating cables coverPokrywa przewodów grzałki29

 SST-3-0709LagerplatteBearing platePłytka30

 SST-3-0710LagerplatteBearing platePłytka31

 SST-3-0711SensorhalterSensor holderWspornik32

 SST-3-0712SensorhalterSensor holderWspornik czujnika33

 SST-3-0719Oberer Halter f. Venturi obenUpper holder for upper VenturiGórny wspornik dla górnego Venturi34

 SST-3-0720Oberer halter f. Venturi oben AtriebeseiteVenturi holderWspornik Venturi górnego35

1.22

Zespół tnący

Schneideinheit

Cutting unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0361

  1.22 - 3  



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 SST-3-0721Halter A Venturi Oben /WspornikUpper Venturi holder AWspornik A Venturi górnego36

 SST-3-0722Halter B Venturi Oben /WspornikUpper Venturi holder BWpornik B Venturi górnego37

 SST-5-0027Zahnriemen Profile HTD 8M 50 L=1256Timing belt HTD 8M L=1256Pasek HTD8M 50 L=125638

 SST-5-0028Zahnriemen Profile HTD 8M 50 L=1000Timing belt HTD 8M50 L=1000Pasek HTD 8M - 50 L=100039

 SST3577-BAbdeckung f. HeizungskabelHeating cables coverPokrywa przewodów grzałlki40

 TOPE-362-30-6-PT100-B-2-Si

l.-1m

Ohmsche TemperatursensorResistive temperature sensorCzujnik temperatury41

1.22

Zespół tnący

Schneideinheit

Cutting unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0361

  1.22 - 4  



1.22.15

Mocowanie blaszki

Papiereinführhilfen

Paper guide holder

Folding Technology

SVC

Version: 

SST-2-0054

  1.22.15 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125 - A 6,4ScheibeWasherPodkładka1

 DIN 464 - M6 x 10Hohe RändelschraubeKnurled Thumb ScrewWkręt dociskowy radełkowany2

 DIN 912 - M6 x 12ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym3

 SST-2-0053EinführwinkelEntry angleKątownik wyprowadzjący4

 SST7262UstückHandleUchwyt5

5

3

1

4

2



1.22.16

Listwa Venturi  dolna

Venturidüse unten

Bottom Venturi nozzle - set

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0219

  1.22.16 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 153336 QSML-1_8-6L-SteckverschraubungQuick Star push-in fittingsPrzyłącze kątowe QSML-1/8-61

 DIN 7991 - M10x30Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym2

 DIN 7991 - M3  x  8Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym3

 DIN 912 - M5 x 10ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym4

 DIN 913 - M8 x 8GewindestifteGrub screwWkręt dociskowy5

 SPB3470Halter f. untere VenturiBottom Venturi holderHalter f. untere Venturi6

 SST-3-0352VenturitraverseVenturi traverseTrawersa7

 SST-3-0353BlechSheet metalBlacha8

 SST-4-0125Federblech fur venturiVenturi sheet metalFederblech fur venturi9

2 798 13 64 5



1.22.17

Venturi górne

Venturieinheit oben

Upper venturi set

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0221

  1.22.17 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 624 010 10Zylinderbuchse, geschlitztCylindrical Bush, SlottedTulejka teflonowa1

 DIN 7991 - M3x8Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym2

 SPB3461HülseBuschTulejka3

 SPB3464Vierkant Stopfen f. VakuumrohrPlug of Vacuum pipeZaślepka rury podciśnienia4

 SST-3-0358AussaugrohrSucking pipeRura ssąca5

 SST-3-0359AlublechAlu plateBlacha Alu6

 SST-4-0126VenturiblechSheet metal of VenturiBlacha Venturi7

2

5

6

7

1

3

4



1.22.18

Zesp. silnika SH-205 FL 20 900

Antriebeinheit SH-205 FL 20 900

Cutting unit motor set SH-205 FL 20 900

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0222

  1.22.18 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 174 774 20 Zahnriemenräder -Taper HTD 8M-50 z=40, wyk.18FTaper-Pulley HTD8M-50 z=40, wyk. 18FKoło HTD 8M-50 z=40, wyk.18F1

 622 505 38 Taper-SpannbuchsenTaper bushTuleja rozpr.2

 DIN 125 - A 13ScheibeWasherPodkładka3

 DIN 6885 - A 10 x 8 x 70PassfedernFeather KeyWpust4

 DIN 7991 - M12x20Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym5

 DIN 912 - M12 x 30ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym6

 S12Sicherungsscheibe Typ „S“Safety washers type "SPodkładka zabezpieczająca typu "S"7

 SH-205 FL 20 900Motor SH-205 FL 20 900Motor SH-205 FL 20 900Silnik SH-205 FL 20 9008

 SST-3-0345BuchseBuschTuleja dystansowa9

 Vorlegescheibe GN 184-45 Vorlegescheibe/ PodkładkaWasherVorlegescheibe/ Podkładka10

19 102 586 37

4



1.22.19

Napinacz

Spanner

Tensioner

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0223

  1.22.19 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 471 - 25x1,2SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący1

 DIN 625 SKF - SKF 6005-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF2

 DIN 912 - M10 x 90ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym3

 SST-3-0366SpannrolleRoll of tensionerRolka napinacza4

 SST-3-0367AchseAxleOś5

1 2 4 5 3



1.22.20

Rama zesp. tnącego

Schneideinheitrahmen

Frame of cutting unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0362

  1.22.20 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 912 - M16 x 30ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym1

 DIN 912 - M16 x 40ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym2

 ISO 8735 - 12 x 50 - AZylinderstift mit InnengewindeParallel pin with internal threadKołek walcowy z gwintem wewnętrznym3

 SST-3-0289StabilisierungstraverseStabiization beamTrawersa4

 SST-3-0290UntertraverseBottom beamBelka5

 SST-3-0706Seitenplatte BedienseiteOperator side platePłyta boczna - strona obsługi6

 SST-3-0707Seitenplatte AntriebseiteDrive side platePłyta boczna - strona napędu7

 SST-3-0708UntertraverseBottom beamBelka8

1

6

4

8

5

2

37



1.22.21

Opr.przeciwnoża górnego kpl.

Messerträger oben kpl.

Knife beam set - upper

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0363

  1.22.21 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 933 - M10  x 25Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded SpecificationsŚruba z łbem sześciokątnym z gwintem na całej długości1

 DIN 933 - M5  x 25Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded SpecificationsŚruba z łbem sześciokątnym z gwintem na całej długości2

 ISO 4034 - M5MutterNutNakrętka3

 SST-2-0364Messerbalken ObenKnife beam upper - welding setOpr. przeciwnoża górnego4

 SST-3-0340Festmesser ObenFixed knifeNóż5



1.22.22

Opr.przeciwnoża dolnego kpl.

Messerträger unten kpl.

Knife beam - bottom

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0365

  1.22.22 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 933 - M10  x 25Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded SpecificationsŚruba z łbem sześciokątnym z gwintem na całej długości1

 DIN 933 - M5  x 20Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded SpecificationsŚruba z łbem sześciokątnym z gwintem na całej długości2

 ISO 4034 - M5MutterNutNakrętka3

 SST-2-0366Messerbalken untenKnife beam - bottom (welding set)Opr. przeciwnoża - dolnego4

 SST-3-0340Festmesser ObenFixed knifeNóż5

 SST-4-0239BlechSheet metalBlacha6
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1
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A
B 

A

B

1.22.23

Cylinder górny 15"

Oberer cylinder 15"

Upper cylinder 15''  set

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0367

  1.22.23 - 1  
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 622 505 40 Taper-SpannbuchseTaper bushTuleja1

 6267_GCK_1_8_PK_4_KU_4_

0

L SchnellverschraubungL Quick connectorZłączka kątowa2

 71550060010Gewinde-Einsätze selbstschneidendSelf cutting threaded insert type 300Wkładka gwintowana samonacinająca, typ 3003

 DIN 464 - M6 x 10Hohe RändelschraubeKnurled Thumb ScrewWkręt dociskowy radełkowany4

 DIN 471 - 40 x 1,75SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący5

 DIN 625 SKF - SKF 6008-ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF6

 DIN 6885 - A 12 x 8 x 28PassfedernFeather KeyWpust7

 DIN 7991 - M3x8Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym8

 DIN 7991 - M5 x 12Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym9

 DIN 7991 - M5x20Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym10

 DIN 912 - M3 x 12ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym11

 DIN 913 - M6 x 20GewindestifteGrub screwWkręt dociskowy12

 DIN 913 M8x1x20Gewindestifte DIN 913  M8x1x16Grub screw DIN913 8x1, L=16Wkręt dociskowy DIN 913  M8x1x1613

 DIN 916 - M4  x  5GewindestifteGrub screwWkręt dociskowy14

 DIN 933 - M10  x 20Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded SpecificationsŚruba z łbem sześciokątnym z gwintem na całej długości15

 ISO  7379 - 12 x 16Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana16

 ISO 2338 - 5 m6 x 30 - AZylinderstifteParallel pinKołek walcowy17

 ISO 4034 - M6MutterNutNakrętka18

 ISO 8673 - M8 x 1MutterNutNakrętka19

 PG21 FestoVerschraubungCable connectorZłącza do przewodów ochronnych20

 QST4006DruckfederPress springSprężyna21

 SST-3-0212SeitengleitscheibeSide sliding ringPierścień ślizgowy22

 SST-3-0213SeitengleitscheibeSide sliding ringPierścień ślizgowy23

 SST-3-0293Rotierendes MesserRotary knifeNóż rotacyjny24

 SST-3-0331Chips out LeisteChips out stripListwa podsysania wycinka25

 SST-3-0342AbstandshülseDistance ringTulejka dystansowa26

 SST-3-0343Zahnriemenräder 8MHTD-50-Taper z=48Taper-Pulley 8M HTD 50 z=48Koło 8MHTD50 z=4827

 SST-3-0344BuchseBuschTuleja dystansowa28

 SST-3-0351GegengewichtCounterweightPrzeciwciężar29

 SST-3-0368StutzeBracketWspornik30

 SST-3-0409VakuumsteuerscheibeVaccum control ringPierścień uszczelniający31

 SST-3-0410VakuumsteuerscheibeVaccum control ringPierścień uszczelniający32

 SST-3-0673ScheibeWascherPodkładka33

 SST-3-0715Ausschneidzylinder15`Cut out cylinder 15''Cylinder wycinający15`34

 SST-3-0716HalteplatteHolderPłyta35

 SST-3-0717Halteplatte HolderPłyta36

 SST7055EinlegescheibenWascherPodkładka śruby regul. noża37

 Vorlegescheibe GN 184-45 Vorlegescheibe/ PodkładkaWasherVorlegescheibe/ Podkładka38

1.22.23

Cylinder górny 15"

Oberer cylinder 15"

Upper cylinder 15''  set

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0367

  1.22.23 - 2  
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B
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B

1.22.24

Cylinder dolny

Formatschneidzylinder 15'' unten

Format cut cylinder 15''

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0369

  1.22.24 - 1  
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 622 505 40 Taper-SpannbuchseTaper bushTuleja1

 DIN 471 - 40 x 1,75SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący2

 DIN 555-5 - M6MutterNutNakrętka3

 DIN 625 SKF - SKF 6008-ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF4

 DIN 6885 - A 12 x 8 x 32PassfedernFeather KeyWpust5

 DIN 7991 - M4x16Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym6

 DIN 7991 - M4x8Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym7

 DIN 7991 - M6  x  12Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym8

 DIN 912 - M3 x 12ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym9

 DIN 913 - M6 x 20GewindestifteGrub screwWkręt dociskowy10

 DIN 913 M8x1x20Gewindestifte DIN913 M8x1x16Grub screw DIN M8x1x16Wkręt dociskowy DIN 913  M8x1x1611

 DIN 933 - M10  x 20Sechskantschrauben, Gewinde bis KopfHexagon Cap Screws Fully Threaded SpecificationsŚruba z łbem sześciokątnym z gwintem na całej długości12

 DIN 934 - M8 x 1MutterNutNakrętka13

 SST-3-0293Rotierendes MesserRotary knifeNóż rotacyjny14

 SST-3-0333GummimatteRubber matMATA15

 SST-3-0334BefestigungsleisteFixing stripListwa maty16

 SST-3-0335GegengewichtCounterweightPrzeciwciężar17

 SST-3-0342AbstandshülseDistance ringTulejka dystansowa18

 SST-3-0343Zahnriemenräder 8MHTD-50-Taper z=48Taper-Pulley 8M HTD 50 z=48Koło 8MHTD50 z=4819

 SST-3-0368StutzeBracketWspornik20

 SST-3-0415BuchseBuschTuleja dystansowa21

 SST-3-0416Distanz buchseDistance ringTuleja dystansowa22

 SST-3-0718Unterer Zylinder 15''Bottom cylinder 15''Cylinder dolny 15''23

 SST7055EinlegescheibenWascherPodkładka śruby regul. noża24

 Vorlegescheibe GN 184-45 Vorlegescheibe/ PodkładkaWasherVorlegescheibe/ Podkładka25

1.22.24

Cylinder dolny

Formatschneidzylinder 15'' unten

Format cut cylinder 15''

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0369

  1.22.24 - 2  



A 
B 

1.23

V3-V4 - 3''

V3-V4 - 3''

V3-V4 - 3''

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0392

  1.23 - 1  

A

B

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125 - A 6,4ScheibeWasherPodkładka1

 DIN 7991 - M4x8Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym2

 DIN 912 - M6 x 16ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym3

 ISO 7380 - M4 x 8Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkręt z łbem półkolistym walcowym4

 SST-2-0250AndruckrolleneinheitPressure rolls setZespół rolek dociskowych5

 SST-2-0251Andruckrolleachse I - EinheitAxle of pressure rolls I - setOś rolek dociskowych I6

 SST-3-0437Unten halterBottom holderUchwyt dolny7

 SST-3-0438Oben halterUpper holderUchwyt górny8

 SST-4-0259BlechSheet metalBlacha9

 SST-5- 0046ZugfederTension coil springSprężyna naciągowa10
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1.23.5

Zespół rolek dociskowych

Andruckrolleneinheit

Pressure rolls set

Folding Technology

SVC

Version: 

SST-2-0250

  1.23.5 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 471 - 5x0,6SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący1

 DIN 625 SKF - SKF 635-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF2

 SST-3-0436AndruckrollenachseAxle of pressure rollsOś rolek dociskowych3

123



1.23.6

Oś rolek dociskowych I

Andruckrolleachse I - Einheit

Axle of pressure rolls I - set

Folding Technology

SVC

Version: 

SST-2-0251

  1.23.6 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 471 - 7x0,8SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący1

 DIN 625 SKF - SKF 607-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF2

 SST-3-0439Andruckrolleachse IAxle of pressure rolls IOś rolek dociskowych I3

21 3
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1.24

Zespól wprowadzający

Eingangeinheit

Entry unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0402

  1.24 - 1  
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 623 353 00Buchse 20x25x25Busch 20x25x25Tulejka 20x25x25 (brąz)1

 624 112 15Bundbuchse, geschlitztFlange Bush, SlottedTulejka z kołnierzem2

 665 776 20Verstellbare KlemmhebelAdjustable handlesRękojeść nastawna3

 DIN 617 - RNA49/22 - 28 x 

39 x 17

NadellagerNeedle roller bearings Łożysko igiełkowe4

 DIN 6885 - A 6 x 6 x 20PassfedernFeather KeyWpust5

 DIN 71412 - AM8 x 1

stożkowa krótka

KegelschmiernippelGrease FittingSmarowniczka  stożkowa6

 GN 184-28ScheibeWasherPodkładka7

 ISO 4762 - M8 x 30ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym8

 LST4027ExzenterbolzenEccentric boltMimośród9

 SICK 

KT5W-2P1113-Bestell-Nr.101

6629 (0) 

KontrastsensoreContrast sensorCzujnik kontrastu10

 SST-2-0207RolleRoll setRolka11

 SST-2-0240RiemenscheibegruppeBelt pulley setZespół koła12

 SST-2-0242SpannungTensionerNapinacz13

 SST-2-0331AbsugungrohrSucking pipe unitZespół rury ssącej14

 SST-2-0381ZahnriemenscheibegruppeRewinding pulleyKoło przewijające15

 SST-2-0401LengschnitteinheitLongitudinal cutting unitCięcie wzdłużne16

 SST-2-0441Eingangpapiereinheit  I SVC775C L-->RPaper entry unit I SVC775C L-->RWprowadzenie papieru I SVC770C L->P17

 SST-3-0218SpindelklotzSpindle barOprawa18

 SST-3-0278FlanschFlangeFlansza19

 SST-3-0311Traverse f. SensorTravers for sensorBelka czujnika20

 SST-3-0387QuerstrebeTraverseTrawersa21

 SST-3-0397FlanschFlangeFlansza22

 SST-3-0701Seitenplatte ASide plate APłyta boczna A23

 SST-3-0702Seitenplatte BSideplate BPłyta boczna B24

 SST-4-0013SensorhalterSensor holderWspornik czujnika25

 SST-4-0014SensorhalterSensor holderWspornik czujnika26

 SST-4-0238Getriebeschutze LengschitteinheitDrive cover of longitudinal cuttingOsłona napędu c. wzdł.27

 SST-5-0060Riemen 5M15HTD  L=1400Timing belt 5M15HTD  L=1400Pasek 5M15HTD  L=140028

 ZEL3005-1HalteplatteFixing platePłytka mocująca29

 ZEL3009HalteklaueHandleUchwyt30

 ganter_gn_300-63-m8-swVerstellbare KlemmhebelAdjustable handleDźwignia nastawna31

1.24

Zespól wprowadzający

Eingangeinheit

Entry unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0402

  1.24 - 2  



1.24.11

Rolka

Rolle

Roll set

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0207

  1.24.11 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 625 SKF - SKF 6306-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF1

 Din705StellringeShaft Collars with Set ScrewsPierścień osadczy lekki  DIN7052

 SST-3-0322AchseAxleOś3

 SST-3-0323RohrPipeRura4

213 4



1.24.12

Zespół koła

Riemenscheibegruppe

Belt pulley set

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0240

  1.24.12 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 7991 - M4x10Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym1

 SST-3-0394FlanschFlangeTarcza2

 SST-6-0022Riemenscheibe 5MHTD15 z=48Belt pulley 5MHTD15 z=48Koło 5MHTD15 z=483



1.24.13

Napinacz

Spannung

Tensioner

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0242

  1.24.13 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 471 - 35x1,5SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący1

 DIN 625 SKF - SKF 

61907-2RZ

Rillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF2

 DIN 6914 - M12 x 60SchraubenBoltsŚruby ze łbem szeciokątnym do połączeń sprężanych3

 SST-3-0398Exzenter welleEccentric shaftWałek napinacza4

 SST-3-0399SpannrolleRoll of tensionerPłaszcz napinacza5

3 4 2 15



1.24.14

Zespół rury ssącej

Absugungrohr

Sucking pipe unit

Folding Technology

SVC

Version: 

SST-2-0331

  1.24.14 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 653 - M5 x 16Flache RändelschraubeKnurled grip knob with threaded pinWkręt dociskowy radełkowany1

 SST-3-0647RohrPipeRura 2

 SST-3-0664KlotzBarKostka3

1

2

3



1.24.15

Koło przewijające

Zahnriemenscheibegruppe

Rewinding pulley

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0381

  1.24.15 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 471 - 20x1,2SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący1

 DIN 625 SKF - SKF 

61804-2RZ

Rillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF2

 SST-3-0748AchseAxleOś3

 SST-6-0042Zahnriemenscheibe 5MHTD25 30zBelt pulley 5MHTD25 30zKoło 5MHTD25 30z4

1 4 2 3



A

B 

A

B

1.24.16

Cięcie wzdłużne

Lengschnitteinheit

Longitudinal cutting unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0401

  1.24.16 - 1  
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PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125 - A 5,3ScheibeWasherPodkładka1

 DIN 471 - 25 x 1,2SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący2

 DIN 625 SKF - SKF 6005-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sidesŁożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF3

 GN 184-28ScheibeWasherPodkadka4

 IR22x28x30InnenringeNeedle Roller Bearing Inner RingPierścień wewnętrzny5

 ISO 7380 - M5 x 10Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkręt z łbem półkolistym walcowym6

 IZN.380x56A-12DrehknöpfeKnurled control knobPokrętło z chwytem radełkowanym7

 SST-2-0400LengschnittmessereinheitKnife of longitudinal cuttingZespół noża8

 SST-2-0403LengschnittmessereinheitKnife of longitudinal cuttingZespół noża9

 SST-2-0404GegenmessereinheitCounter knife unitPrzeciwnóż10

 SST-3-0183Registerplatte BRegister plate BPłyta registra B11

 SST-3-0199InnendistanzInner distanceDystans wewn.12

 SST-3-0200Lengschnittache - kurzeLongitudinal cutting axle - shortOś cięcia wzdłużnego – krótka13

 SST-3-0201Muffe ASleeve AMufa A14

 SST-3-0202Muffe ASleeve AMufa A15

 SST-3-0774AchseAxleOś16

 SST-3-0775LengschnittachseAxle of longitudinal cutting Oś cięcia wzdłużnego17

 SST3029RegisterspindelRegister spindelŚruba registra18

1.24.16

Cięcie wzdłużne

Lengschnitteinheit

Longitudinal cutting unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0401

  1.24.16 - 2  



1.24.16.8

Zespół noża

Lengschnittmessereinheit

Knife of longitudinal cutting

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0400

  1.24.16.8 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 463000DrehmesserRotary knife of longitudinal cuttingNóż obrotowy c. wzdł.1

 DIN 472 - 42x1,75Housing ringHalteringePierścienie zabezpieczające dla otworów2

 DIN 625 SKF - SKF 

61806-2RZ

Rillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF3

 F60570fi25,4xfi39,5x3,18FingerfederscheibeFinger Spring WasherSprężyna (podkładka)4

 GN 310-10-80-AGriffstangeLever armRamię dźwigni5

 ISO 7380 - M4 x 8Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkręt z łbem półkolistym walcowym6

 S4Sicherungsscheibe Typ „S“Safety washers type "S"Podkładka zabezpieczająca typu "S"7

 SST-3-0623MesserhalterKnife halterUchwyt noża8

 SST-3-0625DeckelCoverPokrywka9

 SST-3-0631SchneidschutzCutting coverOsłona cięcia10

 SST-3-0733Verstellhulse rechtsAdjustable busch rightTuleja regulowana - prawa11

 SST-3-0768ExzenterwelleEccentric shaftMimośród12

 SST-3-0769BuchseBuschTulejka13

 SST-5-0019Fedder fi4x0.5Spring fi4x0.5Sprężyna fi4x0.514

2 3 8 13 67 91 14

12411 105



1.24.16.9

Zespół noża

Lengschnittmessereinheit

Knife of longitudinal cutting

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0403

  1.24.16.9 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 463000DrehmesserRotary knife of longitudinal cuttingNóż obrotowy c. wzdł.1

 DIN 471 - 30x1,5SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący2

 DIN 471 - 40 x 1,75SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący3

 DIN 472 - 42x1,75Housing ringHalteringePierścienie zabezpieczające dla otworów4

 DIN 625 SKF - SKF 

61806-2RZ

Rillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF5

 F60570fi25,4xfi39,5x3,18FingerfederscheibeFinger Spring WasherSprężyna (podkładka)6

 GN 310-10-80-AGriffstangeLever armRamię dźwigni7

 ISO 2338 - 3 h8 x 8ZylinderstifteParallel pinKołek walcowy8

 SST-3-0158MesserhalterKnife halterUchwyt noża9

 SST-3-0159ExzenterwelleEccentric shaftMimośród10

 SST-3-0166SchneidschutzCutting unitOsłona cięcia11

 SST-5-0019Fedder fi4x0.5Spring fi4x0.5Sprężyna fi4x0.512

 SST3226Verstellhulse rechtsAdjustable busch - rightTuleja regulowana - prawa13

25 9

8

12 1 341167 13 10



1.24.16.10

Przeciwnóż

Gegenmessereinheit

Counter knife unit

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0404

  1.24.16.10 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 SST-3-0170GegenschneidringCounter knife ringPierścień podpierający przeciwnoża1

 SST-3-0767Gegenmesser schmalCounter knifePrzeciwnóż2

2 1



A B

A

B

1.24.17

Wprowadzenie papieru I SVC770C L->P

Eingangpapiereinheit  I SVC775C L-->R

Paper entry unit I SVC775C L-->R

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0441

  1.24.17 - 1  

6

85

16

9

2

1415

411110

13

7

12

3

1416



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 624 008 10Buchse 8x10x10Busch 8x10x10Tulejka 8x10x101

 624 020 20BuchseBuschTulejka2

 GN 817-5-5-CKRastbolzeIndexing plungerZatrzask3

 ISO  7379 - 8 x 12Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana4

 ISO 4762 - M8 x 30ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym5

 ISO 4762 - M8 x 35ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym6

 M.443_140-8-CHBugelgriffeHandleUchwyt7

 Podkładka fi9xfi40x5ScheibeWasherPodkładka8

 SPB3475PlattePlatePłytka9

 SPB3476FührungsplatteGuide platePłytka10

 SPB3477Rechts platteRight platePłytka prawa11

 SPB3477-LPlattePlatePłytka12

 SST-3-0324QuerstrebeTraverseTrawersa13

 SST-3-0325AchseAxleOś14

 SST-3-0326AxleAchseOś15

 ganter_gn_300-45-m6-16-swVerstellbare KlemmhebelAdjustable handleDźwignia nastawna16

1.24.17

Wprowadzenie papieru I SVC770C L->P

Eingangpapiereinheit  I SVC775C L-->R

Paper entry unit I SVC775C L-->R

Folding Technology

SVC775V L-->R

Version: 

SST-2-0441

  1.24.17 - 2  



A ( 1 : 4 )

A

B

1.25

Szafa elektryczna kompl.

Schaltschrank komplett

Cabinet set

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0432

  1.25 - 1  

3

11

5

114

12

16 15 17 4

3

13

10
2

8

6

9

7



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 1050310000Siecherheitzuhaltung AZM170Selenoid interlock AZM 170Blokada ellekromagnetyczna AZM1701

 3023025000Beweglicher Betätiger AZM 170-B6Adjustable actuator AZM 170-B6Aktywator regulowany AZM 170-B62

 AustrittsfilterAustrittsfilterFilter unit or fan and filter unitFiltr wentylatora3

 CFA.65 p-M6x18Türscharnier PlastikHingesZawias przykręcany4

 DIN 912 - M8 x 16ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym5

 Opaska zaciskowa 140-160Schlauchschelle 140-160mmHose clamp 140-160mmOpaska zaciskowa 140-160mm6

 P3-63 EA SVB NHauptschalterEinbauMain cam switchWyłącznikP3-63/EA/SVB/N7

 Rura 150 P7PUFlexible Lüftungsrohre 150 P7PUFlexible ducts 150 P7PUPrzewód elastyczny 150 P7PU8

 SK 3114.100Schaltschrank-TemperaturanzeigeEnclosure temperature displayWskaźnik temperatury cyfrowy9

 SST-2-0433Schaltschrank Blechkonstr. Geschweißt Cabinet el.- sheet metal - weldedSzafa elektryczna konst. spawana10

 SST-2-0434Tür 2Door 2Drzwi 211

 SST-2-0435Tür 1Door 1Drzwi 112

 SST-3-0393TraverseCrossbarTrawersa13

 SST-3-0705HalterHolderWspornik14

 SST-4-0138Kleine SchalttafelSmall electrical plate Blacha elektryczna mała15

 SST-4-0278Große SchalttafelBig elektrical plateBlacha elektryczna duża16

 SST-5-0057KomplettschlossComplete lockZamek kompletny17

1.25

Szafa elektryczna kompl.

Schaltschrank komplett

Cabinet set

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0432

  1.25 - 2  



1.26

Zespól wprowadzający

Eingangeinheit

Entry unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0440

  1.26 - 1  

6

22

8

14

5

11

2918 928 23 27

412

25

20

26

7 1510 24 27 28 9 291913

1

3

16

17

2 21

4

2



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 623 353 00Buchse 20x25x25Busch 20x25x25Tulejka 20x25x25 (brąz)1

 624 112 15Bundbuchse, geschlitztFlange Bush, SlottedTulejka z kołnierzem2

 665 776 20Verstellbare KlemmhebelAdjustable handlesRękojeść nastawna3

 DIN 617 - RNA49/22 - 28 x 

39 x 17

NadellagerNeedle roller bearings Łożysko igiełkowe4

 DIN 6885 - A 6 x 6 x 20PassfedernFeather KeyWpust5

 DIN 71412 - AM8 x 1

stożkowa krótka

KegelschmiernippelGrease FittingSmarowniczka  stożkowa6

 GN 184-28ScheibeWasher 7

 ISO 4762 - M8 x 30ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym8

 LST4027ExzenterbolzenEccentric boltMimośród9

 SICK 

KT5W-2P1113-Bestell-Nr.101

6629 (0) 

KontrastsensoreContrast sensorCzujnik kontrastu10

 SST-2-0207RolleRoll setRolka11

 SST-2-0240RiemenscheibegruppeBelt pulley setZespół koła12

 SST-2-0331AbsugungrohrSucking pipe unitZespół rury ssącej13

 SST-2-0401LengschnitteinheitLongitudinal cutting unitCięcie wzdłużne14

 SST-2-0441Eingangpapiereinheit  I SVC775C L-->RPaper entry unit I SVC775C L-->RWprowadzenie papieru I SVC770C L->P15

 SST-3-0218SpindelklotzSpindle barOprawa16

 SST-3-0278FlanschFlangeFlansza17

 SST-3-0311Traverse f. SensorTravers for sensorBelka czujnika18

 SST-3-0387QuerstrebeTraverseTrawersa19

 SST-3-0397FlanschFlangeFlansza20

 SST-3-0819Seitenplatte ASide plate APłyta boczna A21

 SST-3-0820Seitenplatte BSide plate BPłyta boczna B22

 SST-4-0013SensorhalterSensor holderWspornik czujnika23

 SST-4-0014SensorhalterSensor holderWspornik czujnika24

 SST-4-0280Getriebeschutze LengschitteinheitDrive cover of longitudinal cuttingOsłona napędu c. wzdł.25

 SST-5-0035Zahnriemen Profil 5M15HTD 800mmTiming belt 5M15HTD 800mmPasek 5M15HTD 800mm26

 ZEL3005-1HalteplatteFixing platePłytka mocująca27

 ZEL3009HalteklaueHandleUchwyt28

 ganter_gn_300-63-m8-swVerstellbare KlemmhebelAdjustable handleDźwignia nastawna29

1.26

Zespól wprowadzający

Eingangeinheit

Entry unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0440

  1.26 - 2  



1.26.11

Rolka

Rolle

Roll set

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0207

  1.26.11 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 625 SKF - SKF 6306-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF1

 Din705StellringeShaft Collars with Set ScrewsPierścień osadczy lekki  DIN7052

 SST-3-0322AchseAxleOś3

 SST-3-0323RohrPipeRura4

213 4



1.26.12

Zespół koła

Riemenscheibegruppe

Belt pulley set

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0240

  1.26.12 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 7991 - M4x10Senkschrauben mit InnensechskantHexagon socket countersunk head screwWkręt z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym1

 SST-3-0394FlanschFlangeTarcza2

 SST-6-0022Riemenscheibe 5MHTD15 z=48Belt pulley 5MHTD15 z=48Koło 5MHTD15 z=483



1.26.13

Zespół rury ssącej

Absugungrohr

Sucking pipe unit

Folding Technology

SVC

Version: 

SST-2-0331

  1.26.13 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 653 - M5 x 16Flache RändelschraubeKnurled grip knob with threaded pinWkręt dociskowy radełkowany1

 SST-3-0647RohrPipeRura 2

 SST-3-0664KlotzBarKostka3

1

2

3



A

B 

A

B

1.26.14

Cięcie wzdłużne

Lengschnitteinheit

Longitudinal cutting unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0401

  1.26.14 - 1  

1

611

4

18

5

7

8 10 17

16

2

3

13

12

1514

9

5



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 DIN 125 - A 5,3ScheibeWasherPodkładka1

 DIN 471 - 25 x 1,2SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący2

 DIN 625 SKF - SKF 6005-2ZRillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sidesŁożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF3

 GN 184-28ScheibeWasherPodkadka4

 IR22x28x30InnenringeNeedle Roller Bearing Inner RingPierścień wewnętrzny5

 ISO 7380 - M5 x 10Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkręt z łbem półkolistym walcowym6

 IZN.380x56A-12DrehknöpfeKnurled control knobPokrętło z chwytem radełkowanym7

 SST-2-0400LengschnittmessereinheitKnife of longitudinal cuttingZespół noża8

 SST-2-0403LengschnittmessereinheitKnife of longitudinal cuttingZespół noża9

 SST-2-0404GegenmessereinheitCounter knife unitPrzeciwnóż10

 SST-3-0183Registerplatte BRegister plate BPłyta registra B11

 SST-3-0199InnendistanzInner distanceDystans wewn.12

 SST-3-0200Lengschnittache - kurzeLongitudinal cutting axle - shortOś cięcia wzdłużnego – krótka13

 SST-3-0201Muffe ASleeve AMufa A14

 SST-3-0202Muffe ASleeve AMufa A15

 SST-3-0774AchseAxleOś16

 SST-3-0775LengschnittachseAxle of longitudinal cutting Oś cięcia wzdłużnego17

 SST3029RegisterspindelRegister spindelŚruba registra18

1.26.14

Cięcie wzdłużne

Lengschnitteinheit

Longitudinal cutting unit

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0401

  1.26.14 - 2  



1.26.14.8

Zespół noża

Lengschnittmessereinheit

Knife of longitudinal cutting

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0400

  1.26.14.8 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 463000DrehmesserRotary knife of longitudinal cuttingNóż obrotowy c. wzdł.1

 DIN 472 - 42x1,75Housing ringHalteringePierścienie zabezpieczające dla otworów2

 DIN 625 SKF - SKF 

61806-2RZ

Rillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF3

 F60570fi25,4xfi39,5x3,18FingerfederscheibeFinger Spring WasherSprężyna (podkładka)4

 GN 310-10-80-AGriffstangeLever armRamię dźwigni5

 ISO 7380 - M4 x 8Zyl.Schraube m.Innen-6-kantHexagon Socket Head Cap ScrewWkręt z łbem półkolistym walcowym6

 S4Sicherungsscheibe Typ „S“Safety washers type "S"Podkładka zabezpieczająca typu "S"7

 SST-3-0623MesserhalterKnife halterUchwyt noża8

 SST-3-0625DeckelCoverPokrywka9

 SST-3-0631SchneidschutzCutting coverOsłona cięcia10

 SST-3-0733Verstellhulse rechtsAdjustable busch rightTuleja regulowana - prawa11

 SST-3-0768ExzenterwelleEccentric shaftMimośród12

 SST-3-0769BuchseBuschTulejka13

 SST-5-0019Fedder fi4x0.5Spring fi4x0.5Sprężyna fi4x0.514

2 3 8 13 67 91 14

12411 105



1.26.14.9

Zespół noża

Lengschnittmessereinheit

Knife of longitudinal cutting

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0403

  1.26.14.9 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 463000DrehmesserRotary knife of longitudinal cuttingNóż obrotowy c. wzdł.1

 DIN 471 - 30x1,5SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący2

 DIN 471 - 40 x 1,75SicherungsringeRetaining RingPierścień osadczy sprężynujący3

 DIN 472 - 42x1,75Housing ringHalteringePierścienie zabezpieczające dla otworów4

 DIN 625 SKF - SKF 

61806-2RZ

Rillenkugellager mit beidseitigen DeckscheibenBall bearing shielded on both sides Łożyska kulkowe jednorzędowe osłonięte obustronnie SKF5

 F60570fi25,4xfi39,5x3,18FingerfederscheibeFinger Spring WasherSprężyna (podkładka)6

 GN 310-10-80-AGriffstangeLever armRamię dźwigni7

 ISO 2338 - 3 h8 x 8ZylinderstifteParallel pinKołek walcowy8

 SST-3-0158MesserhalterKnife halterUchwyt noża9

 SST-3-0159ExzenterwelleEccentric shaftMimośród10

 SST-3-0166SchneidschutzCutting unitOsłona cięcia11

 SST-5-0019Fedder fi4x0.5Spring fi4x0.5Sprężyna fi4x0.512

 SST3226Verstellhulse rechtsAdjustable busch - rightTuleja regulowana - prawa13

25 9

8

12 1 341167 13 10



1.26.14.10

Przeciwnóż

Gegenmessereinheit

Counter knife unit

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST-2-0404

  1.26.14.10 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 SST-3-0170GegenschneidringCounter knife ringPierścień podpierający przeciwnoża1

 SST-3-0767Gegenmesser schmalCounter knifePrzeciwnóż2

2 1



A B

A

B

1.26.15

Wprowadzenie papieru I SVC770C L->P

Eingangpapiereinheit  I SVC775C L-->R

Paper entry unit I SVC775C L-->R

Folding Technology

SVC775C L-->R

Version: 

SST-2-0441

  1.26.15 - 1  

6

85

16

9

2

1415

411110

13

7

12

3

1416



PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 624 008 10Buchse 8x10x10Busch 8x10x10Tulejka 8x10x101

 624 020 20BuchseBuschTulejka2

 GN 817-5-5-CKRastbolzeIndexing plungerZatrzask3

 ISO  7379 - 8 x 12Paß-SchulterschraubenSocket Head Shoulder BoltŚruba pasowana4

 ISO 4762 - M8 x 30ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym5

 ISO 4762 - M8 x 35ZylinderschraubenSocket Cap ScrewŚruba ze łbem walcowym6

 M.443_140-8-CHBugelgriffeHandleUchwyt7

 Podkładka fi9xfi40x5ScheibeWasherPodkładka8

 SPB3475PlattePlatePłytka9

 SPB3476FührungsplatteGuide platePłytka10

 SPB3477Rechts platteRight platePłytka prawa11

 SPB3477-LPlattePlatePłytka12

 SST-3-0324QuerstrebeTraverseTrawersa13

 SST-3-0325AchseAxleOś14

 SST-3-0326AxleAchseOś15

 ganter_gn_300-45-m6-16-swVerstellbare KlemmhebelAdjustable handleDźwignia nastawna16

1.26.15

Wprowadzenie papieru I SVC770C L->P

Eingangpapiereinheit  I SVC775C L-->R

Paper entry unit I SVC775C L-->R

Folding Technology

SVC775V L-->R

Version: 

SST-2-0441

  1.26.15 - 2  



1.41

Uchwyt czujnika

Halter (Mechanische Präzisionsmessuhren)

Dial Gauge holder

Folding Technology

SVC775C

Version: 

SST2256

  1.41 - 1  

PAGPART NUMBERBEZEICHNUNGDESIGNATIONNAZWAPOS.

 Czujnik zegarowyMechanische PräzisionsmessuhrenDial GaugeCzujnik zegarowy1

 SST7389MesseinsatzFeelerKońcówka czujnika zegarowego2

 SST7390KlotzBarKostka3

3
1

2

1

1
1



Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Version: V1.0 104

1

4

2

356

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.



Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 105

Überleittisch kpl. conveyer table cpl. table de transfert cpl. 790.7900.0001

1 Bändertisch lang. kpl. conveyer table long cpl. table de transfert cpl. 790.7900.0003

2 Grundrahmen kpl. basic frame cpl. cadre de base 790.7900.0005

3 Schwenkarm kpl. swivel arm kpl. 790.7900.0006

4 Bändertisch kurz kpl. conveyer table short cpl. table de transfert cpl. 790.7900.0002

5 Ausschleusweiche kpl. ejector cpl. 790.7900.0009

6 Niederhalter kpl. smoother cpl. dispositif plaque-feuilles cpl. 791.7900.0024



Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 106

1 2 3

4



Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 107

Bändertisch lang. kpl. conveyer table long cpl. table de transfert cpl. 790.7900.0003

1 Niederhalter kpl. smoother cpl. dispositif plaque-feuilles 791.7900.0017

2 Bänder tapes courroie 4003459

3 Bandwalze tape roller rouleau de tapis 790.7924.0001
Rillenkugellager grooved ball bearing roulement rainuré à billes 0109786

4 Bandwalze tape roller tape roller 790.7924.0002
Rillenkugellager grooved ball bearing grooved ball bearing 0109786



Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 108

1 2

13

paula.smith
Callout
holder 08.6415.00excenter 08.6415.01



Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 109

Niederhalter kpl. smoother cpl. dispositif plaque-feuilles cpl. 791.7900.0017

1 Niederhalterolle high-speed-wheel galet de transport 791.7900.008

2 Kugelhalter ball holder règle à billes; support à billes 10.6400.71
Kugel, Stahl steel balls billes en acier 0110262
Kugel, Kunststoff plastic balls billes en plastique 0110288

3 Niederhalteschiene hold-down rail tenez-down rail 791.7941.0008



Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 110

2 3

4

7

1

6 5



Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 111

Grundrahmen kpl. base frame cpl. cadre de base cpl. 790.7900.0005

1 Rastbolzen indexing bolt boulon d'arrêt 1314160

2 Zahnriemen toothed belt courroie dentée 4003447

3 Riemenspanner kpl. belt tightener cpl. tendeur de courroie cpl. 791.7900.0022
Zahnriemenrad toothed belt gear pignon de courroie dentée 791.7936.0004

4 Hauptlagerflansch kpl. bearing flange cpl. bride de palier cpl. 790.7900.0008

5 Lagerbuchse bearing bolt coussinet 22.5311.005
Steckachse plug bearing axe avec bride 22.5325.011
T-Griff t-shaped grip poignée en T 0100260
Sicherungsring retaining ring jonc 0087531
O-Ring o-seal joint torique 0101105

6 Rastbolzen indexing bolt boulon d'arrêt 1314160

7 Gasdruckfeder pneumatic spring ressort pneumatique 4003448
Distanz, A-Seite distance distance 791.7925.0004
Distanz, B-Seite distance distance 791.7925.0005



Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 112

1

4

2

3 4 3



Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 113

Schwenkarm kpl. swivel arm cpl. bras pivotant cpl. 790.7900.0006

1 Lichtschranke kpl. light barrier cpl. barrière lumineuse cpl. 791.79000.0018

2 Schwenkarm swivel arm bras pivotant

3 Niederhalter kpl. smoother cpl. dispositif plaque-feuilles cpl. 791.7900.0010
4 Niederhalter kpl. smoother cpl. dispositif plaque-feuilles cpl. 791.7900.0007



Querschneider
Sheeter
Massicot transversal

ETL_SVC775C
1.1

Überleittisch kpl.
Conveyer table cpl.
Table de transfert cpl.Version: V1.0 114

2 4

56

1 3



Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Querschneider
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Schwenkarm swivel arm bras pivotant -

1 Traverse cross bar traverse 790.7941.0007

2 Kabelkanal cable conduit caniveau de câbles 1280304

3 Schraube screw vis 0088856.5

4 Passschraube fitting screw boulon ajusté 0096214
Bundbuchse flange bushing douille à collet 0111410

5 Lasche bracket attache 791.7944.0004

6 T-Griff t-shaped grip poignée en T 0100260
Schraube screw vis 0089037.05
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Niederhalter links kpl. smoother left cpl. dispositif plaque-feuilles à gauche cpl. 791.7900.0007

1 Kugelhalter kpl. ball holder cpl. support à billes cpl. 10.6400.71
Kugel, Stahl steel balls billes en acier 0110262
Kugel, Kunststoff plastic balls billes en plastique 0110288

2 Miniwing wing screw vis à oreilles 1318435

3 Rolle links kpl. roller left cpl. rouleau à gauche cpl. 791.7900.0009

4 Niederhalter links smoother left dispositif plaque-feuilles à gauche 791.7962.0002

Niederhalter rechts kpl. smoother right cpl. dispositif plaque-feuilles à droite cpl. 791.7900.0010

1 Kugelhalter kpl. ball holder cpl. support à billes cpl. 10.6400.71
Kugel, Stahl steel balls billes en acier 0110262
Kugel, Kunststoff plastic balls billes en plastique 0110288

2 Miniwing wing screw vis à oreilles 1318435

3 Rolle rechts kpl. roller right cpl. rouleau à droite cpl. 791.7900.0011

4 Niederhalter rechts smoother right dispositif plaque-feuilles à droite 791.7962.0003
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Bändertisch kurz. kpl. conveyer table short cpl. table de transfert cpl. 790.7900.0002

1 Band belt courroie 4003458

2 Bandwalze kpl. tape roller cpl. rouleau de tapis cpl. 790.7900.0004
Rillenkugellager grooved ball bearing roulement rainuré à billes 0109611

3 Welle shaft arbre 790.7921.0001

4 Kurvenrolle short stroke cylinder cylindre 0111744

5 O-Ring o-seal joint torique 0101125
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Ausschleusweiche kpl. ejector cpl. 790.7900.0009

1 Ausschleusweiche ejector 790.7900.0010

2 Achse, A-Seite axle axe 791.7925.0002
Gleitlager friction bearing palier lisse 4003444
Axialscheibe axial disk disque axial 4002535
Schraube screw vis 0088823.5
Scheibe disk disque 0086116.5

3 Passschraube fitting screw boulon ajusté 0096163
Passscheibe shim ring rondelle d'ajustage 0092200
Passscheibe shim ring rondelle d'ajustage 0092199
Distanz distance distance 791.7926.0004

4 Pneumatikzylinder pneumatic cylinder vérin pneumatique 4001566
Steckverbindung union joint raccord vissé -

5 Gabelkopf fork head 4001571

6 Gelenk raccord vissé articulation 791.7944.0019
Gewindestift Articulation vis sans tête 0089540

7 Achse, B-Seite axle axe 791.7925.0003
Gleitlager friction bearing palier lisse 4003444
Axialscheibe axial disk disque axial 4002535
Schraube screw vis 0088823.5
Scheibe disk disque 0086116.5
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MBO-Gruppe weltweit/ MBO group worldwide/ Le groupe MBO mondial

MBO Deutschland MBO Maschinenbau Oppenweiler Binder GmbH & Co. KG
Postfach 1169
71567 Oppenweiler
DEUTSCHLAND
Tel.: +49 7191 46-0
Fax: +49 7191 46-34
http://www.mbo-folder.com
info@mbo-folder.com

MBO Portugal MBO Binder-Maquinas Graficas, S.A.
Rua Joaquim Alves da Silva 240
4456-473 Perafita
PORTUGAL
Tel.: +351 22 99822-00
Fax: +351 22 99822-01
http://www.mbo-folder.com
info@mbo-folder.com

MBO Amerika MBO Binder & Co. of America
400 Highland Drive
Westampton, NJ 08060
USA
Tel.: +1 609 267 2900
Fax: +1 609 267 1477
http://www.mboamerica.com
info@mboamerica.com

MBO Frankreich MBO France SAS
Z. A. Burospace N° 3 
Route de Gisy B.P. 33
91571 Bievres Cedex
FRANCE
Tel.: +33 1 6935 5090
Fax: +33 1 6935 5099
http://www.mbo-folder.com
info@mbofrance.fr

MBO China MBO Binder Graphic Systems (Beijing) Co. Ltd.
No.3 Building, Xing Sheng Industry Park, 
No.7 Tong Ji Zhong Lu, BDA,
Beijing 100176
P.R. CHINA
Tel.: +86 10 6786 2741
Fax: +86 10 6786 2743
http://www.mbo-folder.com.cn

Herzog & Heymann Herzog & Heymann GmbH & Co. KG
Postfach 110355
33663 Bielefeld
DEUTSCHLAND
Tel.: +49 5205 7509-0
Fax: +49 5205 7509-20
http://www.herzog-heymann.com
info@herzog-heymann.com


	SVC775C_Deckblatt_Vorwort
	SVC 775_2012.12.12
	SVC775C_Überleittisch
	MBO_Weltweit



